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3apava IoKaJZIbHOro nHrepnoJsimposaHua. Npumep

[TyCTb N3BeCTHbI 3HadeHns pyHkunny = f (x) B 5 y3nax (T.
€. l]aHa MHTepnonsunoOHHas 3adada ¢ 5 ys3nammn):

2|3

‘ 4

x_{ 0) | |
y| 1.0]1.8

2214

1.0

Tpebyetca HanTu NONMMHOMBI 1-U 1 2-1 CTENEHN, yOOBNETBOPAOLLMNE
YCITOBUIO UHTEPMOSIMPOBAHUA B OKPECTHOCTUN TOYKU X*=2.3:

P1(2)=2.2

P1:
P1(3)=1.4

P2(1)=1.8
py. P22)=22
P2(3)=1.4
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NocTaHOBKA 3ajauMm. YC/I0BME MHTEPNOJIMPOBaHUA

[ycTb AaHa MHTEPNOMISUNOHHAsA 3ada4a C n y3/1aMi:

HanTn nonuHom cTeneHmn He Bbiwe 4YeM (n-1), yaoBNeTBopsAtoLLmiA
YC/IOBUIO MHTEPMNOSTNPOBaHUS:

y=f(x)=ag+ax + a2X2 + a3x3 AF woa an_lxn_1 £(x;)=y;

Y1 = f( ) a0+alxl+a2X12+ +an 1X1 1,

Yo = f(X2)= ag ta1Xo + 32X% + ...+ an_lxlzl_ .

Yn = f( ) ag + a1Xp + 8.2X12l +...+ an_lxﬁ 1.
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YcnoBue MHTEepnoJIMpoOBaHUS

MaTpuU4iHbIA BUA YCI0BUS MHTEPNOIMPOBAHUSA:

onpepenutens BaHaepMoHAa
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NMpuMmep pelwieHua 3aaaum JIOKaJIbHOro
MHTEpPNoOJINPOBaHUA

25 O 1 2 3 4 B OKPECTHOCTWN TOYKHU
yv| 1.0/1.8]22[1.4[1.0 x*=2,3

faO +a;-2=22 ag=348; a; =—0,8
ag+a;-3=14 P1=3.8-0,8x

( 2 _
d() +al-1+az | —1,8 a :()’2; aj :2,2; ay :_036;

/\.

ag+ar-2+a2-2° =22 py_(2422x-0,6x2
a( +al-3+a2-32 =14
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NMpumep 1

[TOCTPOUTb MHTEPMONALMOHHBINA MOIMHOM MO Tabnuue

flx) 1

%=ﬁ¥)=a5+b&+c

=1
q4a+2b+1=3
ga+3b+c=2
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NMpumep 2

[TOCTPOUTb MHTEPMONALMOHHBINA MOIMHOM MO Tabnuue

f(x) 2
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3aMe4yaHue o npummMeHNMOCTMN NoaAxXxoAa

a=-1;-b=13;
N=15;
C=[1:
I-| for n=1:N
x=linspace(a,b,n)'; doprvpyeM MaTpuULy

M=[]: 3aBUCUMOCTb UUC1a 06YCN10B/1€HHOCTU OT YUCAIA Y3/10B
6
M=[M x."k]: —
end
cc=cond (M) ;
C=[C cc]:
-end
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figure
semilogy(l:N,C, 'LineW.
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set (gca, 'Fontname', 'Ci
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title ('3BasuCHMMOCTE YK

[
~J

grid
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MonnHOM JlarpaHixa

L,(x) = (x—x,)(x—x,) (x—xy) (x—x,)

(x—xg)(x—x,) .

T (xg—2xo) (xy—x,) Y2

_xz) Yo T

(xo-xi)(xo (x,_—xo)(xi—x.,) 1
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NpumMmep 1a

[MocTpouTb NOSIMHOM JlarpaHxa no Tabnuue

flx) 1
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NMpunMmep 2a

[MocTpouTb NOSIMHOM JlarpaHxa no Tabnuue

f(x) 2

Lo(zx) = —3z2+11z— 6
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NMpumep 3

[MocTpouTb NOSIMHOM JlarpaHxa no Tabnuue
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NMpumep 4

[MocTpouTb NOSIMHOM JlarpaHxa no Tabnuue
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MHTEpnNoONSsALUMOHHbIN Kybnueckumn crinamH (MKC)

OnpepeneHue

Myctb {X. } - NHTEPNONALUMOHHAsA CETKA Ha oTpe3ke [a,b] u
(X.,Y.) - TOYKM AaHHbIX. IHTEPNONALUNOHHBIM KYONYECKUM
CMJIAaMHOM Ha3biBaeTcs PyHKUns S(x) , obnaaatowas
crnenyowmMmMmm CBOMCTBAMMK:

1. dyHKUMAa S(X) HenpepbiBHa Ha oTpe3ke [a,b] BMecTe co
CBOMMU npomnsBoaHbIMKN S'(X) n S”"(x);

2. Ha ka»xaoM yactmyHoM otpeske [x, ., X, ] S(Xx) coBnagaet ¢
HEKOTOpPbLIM anrebpanyeckMMm MHOMroO4Y/1EHOM TPETbEN CTEMEHMU

P3Ik(x)=ao+a1(x-xk_1)+a2(x—xk_1)2+a3(x—xk_1)3

3. S(X) yaosneTBOpseT YC/I0BUIO UHTEPMOJSINPOBAHUS
S(x.) = yi,i=1, A o
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NBe cbopmbl 3anmncm UKC

3
S(X) — Pk(X) =Z algk) (xk _ x)i —

( ) +a§ ) (xp, x)+a2 )(x x)2+a3 )(x x)>

(x—xg)*(x—Xk—1) (x—xp—1)*(x—xx)

S(X) — Pk(X) = My _1 + m; +

hkz hkz
(x=xp)* (2(x=Xg—1)+hg) (x=xg—1)° 2 (xE—x)+hg)
+yk_1 X=Xk thBxk 1 k + Vi k—1 hk3 k k

BenuunHbl m; Ha3biBalOTCA HaKNoHaMu crnnavHa

MHTepnonmpoBaHue cnJlanHaMm
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Nnesa anroputMa nocrtpoeHmna UKC

[na HenpepbIBHOCTU S”(X) M, cnegyeT BblOMpaTh Tak,

YTOObI And BHYTPEHHUX Y3J10B CETKU BbINOJIHAJIOCb

P”k(xk) — P”k+1(xk), k=2,...N-1

II 2mpy_q 4mk Yk—Yk-1
= Tkt g Tk (M)
k( k) Ry Ry hkz
2m 4m y -y
P () = — 20kt | Ak 6( k+1 Zk)
Rk+1 Rk+1 Rk+1
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Npesa anroputMa nocrpoeHmna UKC

Mony4nm Ansa BHYTPEHHUX Y3MNOB CETKM
hi 'mye_q + Z(hﬁl + hz?il)mk - hp i My g =
3(hE2(Yk — Yg—1)+ hEJZr1(J’k+1 — V) )

B yacTHOM cny4vae, anst paBHOMEPHOM CETKM Npw
h=1, ypaBHeHUs NpUHUMaKT BUA

My—q + 4my + M1 = 3Vk+1 — Yi—1)

k=1,2,..,N-1
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FPaHUUYHDbIE YC/IOBUA «eCTeCTBEHHbIU CrJ1auH>»

“Incno ypaBHeHUM n — 1, YNCIO HEU3BECTHLIX N + 1,
HeobxoaMmMbl ABa AOMNOSTHUTESbHbLIX YCITOBUS.

Hanbonee nonynsipHble BapuaHThbi:
1) «ecTecTBeHHbI» cnnaH (S (a) =0, S (b) =0)

_2m Amo o (yl—yo)_o
=0 )=

hq h h
2my—1q L (YN-YN—1)_O
hn Ay hy?

B yacTtHOM crniy4ae, Ans paBHOMEPHOU CETKU C Warom h=1,

my + 2my = 3(y1 — o)
my—1 +2my = 3(Yy — Yn-1)
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paHMYHbIE YCNOBUSA «OTCYTCTBME y3/a»
Z) cnnawvH c yCnoBuemM «OTCYTCTBUE y3na»
P"'1(x1) = P"3(x1), P""y(xy—1) = P"'y_1(xn-1),
2h1® (Yo—y1) + hi? (mo+my) = 2h3° (y1—y,) + hz? (my+my)
2hn21 Wn—2—Yn-1) + hyZ1 (my_p+my_q) =

=2hyN> (Yn-1—Yn) + AN (My—1+my)

B yacTHoOM crny4vae, Anst paBHOMEPHOU CETKU C warom h=1,

mo —my = 2(2y; — Yo — ¥2)

My—z —Mmy = 2(2YN—1 — YN — Yn-2)
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NMpumep 5. NMNoctpoeHne UKC

[TOCTPOUTb «ECTECTBEHHbIN» Cr/1aunH.
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NMpumep 6. NMoctpoeHne UKC

[TOCTPOUTL CnnanH C YC/I0OBUEM
5.0 «OTCYTCTBUE y3Nna».
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CnnanH-TexHoNormm 3KOHOMM4YecKoro aHanu3sa.
CnnanH-crnaxunBaHue

CnnawH-npeacTaBneHne BpeMeHHoro paga obvéma npoaax BapéHbix konbac
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MEeCALL
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CnnanH-TexHoNormm 3KOHOMM4YecKoro aHanu3sa.
dPa3oBbIN NOPTPET ANHAMUKU NpoaaX
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